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НАША АДРЕСА

Хочемо прославити Бога за Його чудові справи

в Україні та за кордоном, до яких і ви долучені

вашими молитвами, сердечним співчуттям,

фінансовою участю та іншими різноманітними

способами й переплетенням Тіла Христового з

усіх куточків світу в одній спільній справі

благовістя всім народам. Будь ласка, читайте

нижче короткі новини християнської місії

«Надія — людям»!

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія

Вітаємо вас, дорогі друзі!
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Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України
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Бог подарував насичене подіями літо християнській спортивній команді
SKY. На початку червня флорбольний клуб взяв участь у турнірі в 
м. Львові. Потім тренери й деякі діти з команд брали участь у дитячому
денному таборі Power Camp, який проходив на базі однієї з рівненських
загальноосвітніх шкіл. У липні відбулися довгоочікувані християнський
літній табір SKY Summer Camp та лідерський виїзд для команди клубу, а в
серпні стартували передсезонні збори старшої команди.

Благовістя через спорт
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Благословенними були канікули і для християнської футбольної команди
«Надія». В червні в с. Крупець Рівненської обл. юні гравці провели
прекрасний час в спортивному таборі на тему «Церква – армія Божа».
Взяли участь у декількох змаганнях, провели благодійний турнір на
підтримку свого випускника, який служить в ЗСУ, з’їздили на відпочинок
до озера. Всюди наших футболістів супроводжувала молитва, спільне
вивчення Божого Слова і тепла командна атмосфера.
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У нашого відділу християнської
етики літо видалося справді
спекотним. Аркадій Сльоза та
Руслана Ковальчук зібрали
команду добровольців, з якими
організували й провели чотири
євангелізаційні табори. Два з
них були присвячені роботі з
дітьми й молоддю –
вихованцями та випускниками
навчальних закладів для сиріт і
дітей, що перебувають у важких
життєвих обставинах. Тема цих
таборів — «Запали свою любов
до Бога!» З учителями
проводили семінар із вивчення
Біблії. Один із таборів вперше
зібрав педагогів, які працюють
з дітьми саме в християнських
загальноосвітніх школах
України. Ці люди, як і всі інші,
потребують духовного
зростання, моральної
підтримки, відпочинку для душі
й тіла, щоб з новими силами
розпочати новий навчальний
рік і формувати у своїх учнів
біблійні засади світогляду.
Окрім того, Аркадій і Руслана
проводили виїзні виставки-
євангелізації з репродукціями
картин відомих художників
«Ісус Христос — Спаситель
світу» в дитячих таборах та в
церковному таборі для людей з
інвалідністю.

Благовістя учням
 і педагогам
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Великим благословенням для наших діток стало проведення трьох літніх
денних таборів на території біблійної місіонерської церкви «Община
Доброго Пастиря» в м. Рівне. Члени церкви присвятили по цілому тижню
своїх канікул і відпусток, щоб займатися з дітками. Загалом 70–80 дітей
щодня мали можливість в різних формах доступною мовою чути Добру
Новину, а також цікаво й корисно проводити дозвілля. Майданчики
проходили в червні, липні та серпні й дуже сподобалися дітям та їхнім
батькам, дехто розпочав відвідувати церковні зібрання, недільну школу,
заняття дитячих спортивних команд.

Благовістя дітям та молоді в
церковних таборах
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З 8 по 13 липня церква провела молодіжний християнський табір Lost в с.
Олександрія Рівненської обл., у якому 50 учасників у світлі Біблії
розмірковували про зміну звичок та способу життя.

Читати більше...

https://hopetopeople.org/youth-summer-camp/
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Продовжилося служіння літніх євангелізаційних таборів також у церкві
«Світло Євангелії» м. Києва та в Долинській біблійній церкві. Їхні
команди провели табори для дітей с. Любарці Київської обл. та
організували дитячий християнський табір у Закарпатті. Церква з Києва
служить у своїй дочірній церкві й допомагає залучати нових і нових
людей із села через такі денні табори, а новостворена церква в м. Долина
сконцентрувала свої зусилля на служінні дітям, молоді та внутрішньо
переміщеним особам, які зараз найбільше відкриті до слухання Слова
Божого.

Благовістя дітям в церквах нашого
Об'єднання
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Наш співробітник Микола
Нікітін з командою братів і
сестер з різних церков мали
благословенні поїздки Україною
з благовістям через пересувну
виставку репродукцій картин
всесвітньо відомих художників
на тему «Життя Ісуса Христа». У
кожному місті вони намагалися
підбадьорити християн, які
живуть на прифронтових
територіях, надихнути їх на
проповідь Євангелії, засвідчити
невіруючим про нашого Господа
й передати їм трохи
гуманітарної допомоги. Великим
благословенням була проповідь
Доброї Звістки багатьом
переселенцям, які відвідують
помісні церкви в Полтаві,
Балаклії, Кам'янському та
Ірпені. У Дніпрі був особливий
час благовістя у місті та тепле
братерське спілкування з
нашими друзями, які несуть
служіння в помісній церкві
«Надія», а також у волонтерській
організації «На щиті». В іншій
поїздці відвідали міста
Золотоноша, Черкаси, Одеса,
Вознесенськ, Біла Церква, Київ.
Багато братів і сестер отримали
підбадьорення з Божого Слова,
яке вони почули під час
виставки, та й самі учасники
поїздок збагатилися багатьма
духовними благословеннями.

Служіння благовістя з картинами
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Для підтримки наших братів у Христі, які несуть службу в збройних
силах, а також для допомоги, підбадьорення та євангелізації наших
захисників щомісяця упродовж літа здійснювали поїздки на Донеччину.
В них брали участь Вячеслав Артерчук, Аркадій Сльоза, а також інші
брати. Ми продовжуємо молитися про перемогу і мир, а війна і
принесене нею горе залишаються нагальною темою і потребою
українського суспільства та викликом для церков. Ми вдячні кожному,
хто долучився до цього служіння, а також до служіння вдовам і сиротам, у
якому беруть участь працівники нашої місії. Особливо хочемо відзначити
двох сміливих сестер Дороті та Катун, які особисто завітали в Україну з
церкви ABEJ м. Тур, Франція, щоб підтримати ці служіння і підбадьорити
українських християн.

Благовістя військовослужбовцям
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Знайомство з цією французькою церквою відбулося саме через сім'ю
нашого місіонера, нашого марокканського співробітника, який в цей час
служить арабомовним людям і українським біженцям у Франції.
 
Розвивається і наше арабське служіння в Києві. Пастор Рафі трудиться
над створенням арабського культурного центру, який став би осередком
для знайомств і служіння людям з арабського світу. Також пастор Рафі
продовжує служіння проповіді Євангелії через ютуб та інші платформи.
 
Соціальні медіа активно використовує для благовістя і наставництва у
вірі в Христа і наш брат Мані. Через свої медійні платформи Face to Facе
брат організовує віщання на Іран та ще декілька країн, у яких люди
розмовляють перською мовою. Зокрема, продовжують рости і
розвиватися іранські християнські громади в Туреччині та Вірменії.
 
Радують новини від брата Б. – нашого місіонера серед уйгурів в
Туреччині, зараз він успішно опановує нову мову, знайомиться з людьми
і проводить з ними вивчення Слова Божого. Їхні емоційні дискусії
тривають ледве не до ранку, а чоловіки-мусульмани то хочуть побити
благовісника через те, що його вчення суперечить ісламу, то разом
сміються над цими ситуаціями, тому що вони полюбили його і не можуть
зробити йому нічого поганого.

Місіонерське служіння
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У Вірменії також плідно потрудилися цього літа наші місіонери, які
служать як вірменському, так і ассирійському та курдсько-єзидському
народу. Дякуйте Богу за першу курдську християнську церкву
«Світанок», у якій Бог виростив рукопокладеного курдського пастора,
брата Д. та інших братів-служителів. Їм непросто нести світло Євангелії
в язичницький народ із сильними релігійними традиціями, але Господь
поступово робить Свою працю і спасає людей із темряви невірства. У
Вірменії також несуть служіння ще три сім’ї, які взяли активну участь в
таборах для дітей та молоді, денних майданчиках, церковних виїздах і
поїздках в гори до пастухів, які влітку проживають там в наметах зі
своїми отарами.
 
З ласки Божої зміцнилося здоров’я нашого брата Т., який зміг після
невеликої реабілітації знову прибути на служіння в Середню Азію.
Дякуйте Богові за це і моліться за облаштування на новому місці, в новій
країні, цієї вже немолодої місіонерської подружньої пари.
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Уклали: Тетяна Артерчук, Надія Доля, Ірина Соляник

Підтримати

Натискайте сюди, 
щоб підтримати нас!

НАДІЯ—ЛЮДЯМ
Християнська місія
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Об'єднання Біблійних Місіонерських Церков України

https://twitter.com/hope_people
https://www.facebook.com/hopetopeople.org/
https://www.instagram.com/hopetopeople/
https://www.linkedin.com/in/hope-to-people/
https://t.me/hopetopeople
https://hopetopeople.org/donation-ukr/

